



Luxusní Villa 5Kk

, Hlavní město Praha

20 000 000 Kč

Tento dům je navržen v moderním stylu, kdy každá jeho část je navržena tak, aby zlepšovala funkčnost celého konceptu a zároveň ,díky použití dřevěných prvků, ladila s okolní krajinou . Dům má působit moderním skandinávským dojmem . Fasáda je tvořená z dřevěných kosolamel a točené omítky. Na první pohled také zaujmou barevné okenní rámy , které domu dodávají šmrnc. Při vstupu domu se ocitnete v prostorné prosklené vstupní hale, zde je dostatek místa na věšáky, botník, lavičku a vestavné skříňě. Ze vstupní haly se můžete dostat dále do domu nebo do vedlejšího pokoje, který je na projektován jako pracovna, vaši hosté tak nemusí procházet celým domem. Dále v domě se pak nachází koupelna se sprchovým koutem , toaletou, bidetem a umyvadlem. Naproti koupelně je technická místnost s prostorem pro pračku a sušičku . Vedle koupelny je zde další pokoj , který lze využít jako pokoj pro hosty nebo skladovací místnost . A poslední částí dolního patra je to nejdůležitější v celém domě. Prostorná společenská místnost s jídelnou a kuchyňským koutem . Kuchyňský kout je po celé délce vnitřní stěny a další část pracovní deskou pokračuje hned naproti. Díky velkému prostoru vymezenému právě pro tuto část domu , je zde dostatek místa pro dlouhý jídelní stůl a pohovku s křesly .Obývací část místnosti je zde ze tří světových stran prosklená . To Vám zajistí dostatek denního světla v každém ročním období, aby chvíle strávené s rodinou byly co nejpříjemnější . Z obývacího pokoje je dále vstup na venkovní zastřešenou terasu . V horní patře naleznete druhou koupelnu se sprchovým koutem , toaletou a umyvadlem . Dále je zde hlavní ložnice a prostorem na vestavné skříňě a vstupem na horní terasu . Horní terasa je nezastřešená a vede v místě obývacího pokoje a dolní terasy . A nakonec se v tomto patře nachází další dva pokoje , které lze využít jako dětské . Dům je vhodný pro rodiny , které mají rády prostor a moderní styl. Využít nádherné bydlení na okraji Prahy s výhledem na Berounku velmi dobrou dostupností MHD . Pokud vás moje nabídka zaujala tak mě neváhejte kontaktovat. Termín dokončení 2025